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Monthly Harvard-Harris Poll: June 2017 
 
This survey was conducted online within the United States between June 19-21, 2017 
among 2,258 registered voters by The Harris Poll. 
 
The results reflect a nationally representative sample. Results were weighted for age within 
gender, region, race/ethnicity, marital status, household size, income, employment, and 
education where necessary to align them with their actual proportions in the population. 
Propensity score weighting was also used to adjust for respondents’ propensity to be online. 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                               Table 1 
                                                                 D1 What is your age? 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
 
18-34                                    483 
                                          22% 
 
35-49                                    585 
                                          26% 
 
50-64                                    656 
                                          29% 
 
65+                                      513 
                                          23% 
 
Mean                                    50.2 
 
Std. Dev.                              16.44 
 
Std. Err.                               0.35 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                               Table 2 
                                                               D2 What is your gender? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Male                                    1077 
                                          48% 
 
Female                                  1161 
                                          52% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                               Table 3 
                         Q474 Are you of Spanish or Hispanic origin, such as Latin American, Mexican, Puerto Rican, or Cuban? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Yes, of Hispanic origin                  208 
                                           9% 
 
No, not of Hispanic origin              1993 
                                          89% 
 
Decline to answer                         37 
                                           2% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                               Table 4 
                                                          Q480 Do you consider yourself...? 
                                                                            
 
Base: Ethnicity Is To Be Asked And Have Ethnic Codes 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
White                                   1765 
                                          79% 
 
Black                                    147 
                                           7% 
 
Asian or Pacific Islander                  - 
                                           - 
 
Native American or Alaskan                32 
Native                                     1% 
 
Hispanic                                   - 
                                           - 
 
African American                          49 
                                           2% 
 
First Nation/Native Canadian               - 
                                           - 
 
South Asian                               15 
                                           1% 
 
Chinese                                   28 
                                           1% 
 
Korean                                     1 
                                           * 
 
Japanese                                  13 
                                           1% 
 
Other Southeast Asian                      5 
                                           * 
 
Filipino                                  13 



                                           1% 
 
Arab/West Asian                            1 
                                           * 
 
Mixed Race                                82 
                                           4% 
 
Some other race                           63 
                                           3% 
 
Decline to Answer                         23 
                                           1% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                               Table 4 
                                                          Q480 Do you consider yourself...? 
                                                                            
 
Base: Ethnicity Is To Be Asked And Have Ethnic Codes 
 
 
 
                                       Total 
 
Weighted Base                           2237 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                               Table 5 
                       Q484 You indicated that you consider yourself of a mixed racial background. With which of the following 
                                      racial groups do you most closely identify? Please select all that apply. 
                                                                            
 
Base: All Resident And Mixed Racial Background 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                           36 
 
Weighted Base                             82 
 
 
White                                     54 
                                          66% 
 
Black                                     18 
                                          22% 
 
Asian or Pacific Islander                 26 
                                          32% 
 
Native American or Alaskan                15 
native                                    18% 
 
African American                           5 
                                           6% 
 
Some other race                           24 
                                          30% 
 
Decline to Answer                          1 
                                           2% 
 
Sigma                                    144 
                                         175% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                               Table 6 
                                                        Q485 HIDDEN COMPUTE for RACE/ETHNICITY 
                                                                            
 
Base: Ethnicity Is To Be Asked And Have Ethnic Codes 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
White                                   1628 
                                          73% 
 
Black                                    139 
                                           6% 
 
Asian or Pacific Islander                  - 
                                           - 
 
Native American or Alaskan                22 
Native                                     1% 
 
Hispanic                                 208 
                                           9% 
 
African American                          49 
                                           2% 
 
First Nation/Native Canadian               - 
                                           - 
 
South Asian                               15 
                                           1% 
 
Chinese                                   28 
                                           1% 
 
Korean                                     1 
                                           * 
 
Japanese                                  13 
                                           1% 
 
Other Southeast Asian                      5 
                                           * 
 
Filipino                                  13 



                                           1% 
 
Arab/West Asian                            1 
                                           * 
 
Mixed Race                                62 
                                           3% 
 
Some other race                           31 
                                           1% 
 
Decline to Answer                         23 
                                           1% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                               Table 6 
                                                        Q485 HIDDEN COMPUTE for RACE/ETHNICITY 
                                                                            
 
Base: Ethnicity Is To Be Asked And Have Ethnic Codes 
 
 
 
                                       Total 
 
Weighted Base                           2237 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
 



 
                                                                                                                                                Page 9 
QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                               Table 7 
                                                           S2 In which state do you reside? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Alabama                                   26 
                                           1% 
 
Alaska                                     1 
                                           * 
 
Arizona                                   52 
                                           2% 
 
Arkansas                                  16 
                                           1% 
 
California                               262 
                                          12% 
 
Colorado                                  39 
                                           2% 
 
Connecticut                               35 
                                           2% 
 
Delaware                                  12 
                                           1% 
 
District of Columbia                      28 
                                           1% 
 
Florida                                  196 
                                           9% 
 
Georgia                                   53 
                                           2% 
 
Hawaii                                     5 
                                           * 
 
Idaho                                     10 



                                           * 
 
Illinois                                 102 
                                           5% 
 
Indiana                                   57 
                                           3% 
 
Iowa                                      28 
                                           1% 
 
Kansas                                    19 
                                           1% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                               Table 7 
                                                           S2 In which state do you reside? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
Weighted Base                           2237 
 
Kentucky                                  23 
                                           1% 
 
Louisiana                                 25 
                                           1% 
 
Maine                                     16 
                                           1% 
 
Maryland                                  39 
                                           2% 
 
Massachusetts                             34 
                                           2% 
 
Michigan                                  59 
                                           3% 
 
Minnesota                                 40 
                                           2% 
 
Mississippi                               14 
                                           1% 
 
Missouri                                  45 
                                           2% 
 
Montana                                    * 
                                           * 
 
Nebraska                                   7 
                                           * 
 
Nevada                                    27 
                                           1% 
 
New Hampshire                              7 
                                           * 
 
New Jersey                                82 
                                           4% 



 
New Mexico                                16 
                                           1% 
 
New York                                 161 
                                           7% 
 
North Carolina                            74 
                                           3% 
 
North Dakota                               2 
                                           * 
 
Ohio                                      97 
                                           4% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                               Table 7 
                                                           S2 In which state do you reside? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
Weighted Base                           2237 
 
Oklahoma                                  19 
                                           1% 
 
Oregon                                    42 
                                           2% 
 
Pennsylvania                              58 
                                           3% 
 
Rhode Island                               7 
                                           * 
 
South Carolina                            39 
                                           2% 
 
South Dakota                               3 
                                           * 
 
Tennessee                                 28 
                                           1% 
 
Texas                                    130 
                                           6% 
 
Utah                                      12 
                                           1% 
 
Vermont                                    4 
                                           * 
 
Virginia                                  69 
                                           3% 
 
Washington                                55 
                                           2% 
 
West Virginia                             15 
                                           1% 
 
Wisconsin                                 46 
                                           2% 



 
Wyoming                                    3 
                                           * 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                               Table 8 
                                               S1 Are you over 18 years of age and registered to vote? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Yes                                     2237 
                                         100% 
 
No                                         - 
                                           - 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                               Table 9 
                            M1 In general, do you think the country is on the right track or is it off on the wrong track? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Right track                              721 
                                          32% 
 
Wrong track                             1232 
                                          55% 
 
Don't know / Unsure                      284 
                                          13% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                              Table 10 
                         M2 In general, do you think the American economy is on right track or is it off on the wrong track? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Right track                              993 
                                          44% 
 
Wrong track                              858 
                                          38% 
 
Don't know / Unsure                      387 
                                          17% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                              Table 11 
                         M3 Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as President of the United States? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Strongly/Somewhat Approve               1076 
(Net)                                     48% 
 
  Strongly approve                       523 
                                          23% 
 
  Somewhat approve                       553 
                                          25% 
 
Strongly/Somewhat Disapprove            1161 
(Net)                                     52% 
 
  Somewhat disapprove                    295 
                                          13% 
 
  Strongly disapprove                    866 
                                          39% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                              Table 12 
                                     M3A Do you approve or disapprove of the job President Trump is doing on ...? 
                                                                            
                                                                  Summary Of Approve 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Fighting terrorism                      1249 
                                          56% 
 
Stimulating jobs                        1232 
                                          55% 
 
The economy                             1223 
                                          55% 
 
Immigration                             1108 
                                          50% 
 
Foreign affairs                         1015 
                                          45% 
 
Administering the government             978 
                                          44% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                              Table 13 
                                     M3A Do you approve or disapprove of the job President Trump is doing on ...? 
                                                                            
                                                                Summary Of Disapprove 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Administering the government            1259 
                                          56% 
 
Foreign affairs                         1223 
                                          55% 
 
Immigration                             1130 
                                          50% 
 
The economy                             1014 
                                          45% 
 
Stimulating jobs                        1006 
                                          45% 
 
Fighting terrorism                       989 
                                          44% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                              Table 14 
                                    M3A_1 Do you approve or disapprove of the job President Trump is doing on ...? 
                                                                            
                                                                     The economy 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Approve (Net)                           1223 
                                          55% 
 
  Strongly approve                       534 
                                          24% 
 
  Somewhat approve                       689 
                                          31% 
 
Disapprove (Net)                        1014 
                                          45% 
 
  Somewhat disapprove                    389 
                                          17% 
 
  Strongly disapprove                    625 
                                          28% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                              Table 15 
                                    M3A_2 Do you approve or disapprove of the job President Trump is doing on ...? 
                                                                            
                                                                   Foreign affairs 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Approve (Net)                           1015 
                                          45% 
 
  Strongly approve                       438 
                                          20% 
 
  Somewhat approve                       577 
                                          26% 
 
Disapprove (Net)                        1223 
                                          55% 
 
  Somewhat disapprove                    362 
                                          16% 
 
  Strongly disapprove                    860 
                                          38% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                              Table 16 
                                    M3A_3 Do you approve or disapprove of the job President Trump is doing on ...? 
                                                                            
                                                                  Fighting terrorism 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Approve (Net)                           1249 
                                          56% 
 
  Strongly approve                       643 
                                          29% 
 
  Somewhat approve                       606 
                                          27% 
 
Disapprove (Net)                         989 
                                          44% 
 
  Somewhat disapprove                    347 
                                          16% 
 
  Strongly disapprove                    641 
                                          29% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                              Table 17 
                                    M3A_4 Do you approve or disapprove of the job President Trump is doing on ...? 
                                                                            
                                                             Administering the government 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Approve (Net)                            978 
                                          44% 
 
  Strongly approve                       392 
                                          18% 
 
  Somewhat approve                       586 
                                          26% 
 
Disapprove (Net)                        1259 
                                          56% 
 
  Somewhat disapprove                    379 
                                          17% 
 
  Strongly disapprove                    880 
                                          39% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                              Table 18 
                                    M3A_5 Do you approve or disapprove of the job President Trump is doing on ...? 
                                                                            
                                                                   Stimulating jobs 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Approve (Net)                           1232 
                                          55% 
 
  Strongly approve                       601 
                                          27% 
 
  Somewhat approve                       631 
                                          28% 
 
Disapprove (Net)                        1006 
                                          45% 
 
  Somewhat disapprove                    399 
                                          18% 
 
  Strongly disapprove                    607 
                                          27% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                              Table 19 
                                    M3A_6 Do you approve or disapprove of the job President Trump is doing on ...? 
                                                                            
                                                                     Immigration 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Approve (Net)                           1108 
                                          50% 
 
  Strongly approve                       627 
                                          28% 
 
  Somewhat approve                       481 
                                          22% 
 
Disapprove (Net)                        1130 
                                          50% 
 
  Somewhat disapprove                    291 
                                          13% 
 
  Strongly disapprove                    838 
                                          37% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                              Table 20 
                                 M4 Do you approve or disapprove of the way the Republican Party is handling its job? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Strongly/Somewhat Approve                832 
(Net)                                     37% 
 
  Strongly approve                       215 
                                          10% 
 
  Somewhat approve                       617 
                                          28% 
 
Strongly/Somewhat Disapprove            1405 
(Net)                                     63% 
 
  Somewhat disapprove                    621 
                                          28% 
 
  Strongly disapprove                    784 
                                          35% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                              Table 21 
                                 M5 Do you approve or disapprove of the way the Democratic Party is handling its job? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Strongly/Somewhat Approve                849 
(Net)                                     38% 
 
  Strongly approve                       219 
                                          10% 
 
  Somewhat approve                       631 
                                          28% 
 
Strongly/Somewhat Disapprove            1388 
(Net)                                     62% 
 
  Somewhat disapprove                    629 
                                          28% 
 
  Strongly disapprove                    759 
                                          34% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                              Table 22 
                        M9 Which of the following should be the top priority for President Trump and Republicans in Congress? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Stimulating American jobs                606 
                                          27% 
 
Destroying ISIS                          377 
                                          17% 
 
Passing a comprehensive tax              293 
reform bill                               13% 
 
Repealing and replacing the              278 
Affordable Care Act (also                 12% 
known as "Obamacare") 
 
Passing an infrastructure                276 
spending bill                             12% 
 
Reducing the total amount of             148 
immigrants allowed in the                  7% 
United States 
 
Expanding family leave                    93 
policies                                   4% 
 
Renegotiating trade deals                 85 
with other countries                       4% 
 
Building a wall between the               50 
United States and Mexico                   2% 
 
Undoing the Iran deal                     31 
                                           1% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                              Table 23 
                                   M9B Do you think that, for his actions, President Trump should be impeached and 
                                       removed from office, censured by Congress, or no action should be taken? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Impeached and removed from               910 
office                                    41% 
 
Censured by Congress                     315 
                                          14% 
 
No action should be taken               1012 
                                          45% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                              Table 24 
                 M10 Do you think the investigations into Russia and President Trump are helping the country or hurting the country? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Helping the country                      810 
                                          36% 
 
Hurting the country                     1428 
                                          64% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                              Table 25 
       M11 Do you think these investigations will ultimately lead to impeachment of the President or to nothing much beyond ending this matter? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Leads to impeachment of the              856 
President                                 38% 
 
Leads to ending of the                  1382 
Russia inquiry                            62% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                              Table 26 
                                     Q1903 Regardless of how you may vote, what do you usually consider yourself? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Democrat                                 773 
                                          35% 
 
Independent                              677 
                                          30% 
 
Republican                               655 
                                          29% 
 
Other                                    133 
                                           6% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                              Table 27 
                                   Q1905 Would you call yourself a strong Republican or a not-so-strong Republican? 
                                                                            
 
Base: Republican 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                          703 
 
Weighted Base                            655 
 
 
Strong Republican                        391 
                                          60% 
 
Not-so-strong Republican                 264 
                                          40% 
 
Sigma                                    655 
                                         100% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                              Table 28 
                                     Q1910 Would you call yourself a strong Democrat or a not-so-strong Democrat? 
                                                                            
 
Base: Democrat 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                          739 
 
Weighted Base                            773 
 
 
Strong Democrat                          432 
                                          56% 
 
Not-so-strong Democrat                   340 
                                          44% 
 
Sigma                                    773 
                                         100% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                              Table 29 
                                                             Q1912 Insert text assignment 
                                                                            
 
Base: Independent/Other 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                          816 
 
Weighted Base                            809 
 
 
Republican/Democratic                    400 
                                          49% 
 
Democratic/Republican                    409 
                                          51% 
 
Sigma                                    809 
                                         100% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                              Table 30 
        Q1915 Do you lean more toward the Republican Party or toward the Democratic Party/the Democratic Party or toward the Republican Party? 
                                                                            
 
Base: Independent/Other 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                          816 
 
Weighted Base                            809 
 
 
Lean Republican                          246 
                                          30% 
 
Lean Democrat                            201 
                                          25% 
 
Do not lean either way                   362 
                                          45% 
 
Sigma                                    809 
                                         100% 
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QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                              Table 31 
                                                  M12 Which best describes your political ideology? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Strong/Lean Liberal (Net)                581 
                                          26% 
 
  Strong liberal                         282 
                                          13% 
 
  Lean liberal                           299 
                                          13% 
 
Moderate                                 941 
                                          42% 
 
Strong/Lean Conservative                 715 
(Net)                                     32% 
 
  Lean conservative                      367 
                                          16% 
 
  Strong conservative                    349 
                                          16% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                              Table 32 
                                          M13 Do you think of yourself as fiscally liberal or conservative? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Fiscally conservative                   1124 
                                          50% 
 
Fiscally liberal                         418 
                                          19% 
 
Do not lean one way or the               695 
other                                     31% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                              Table 33 
                                          M14 Do you think of yourself as socially liberal or conservative? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Socially liberal                         819 
                                          37% 
 
Socially conservative                    819 
                                          37% 
 
Do not lean one way or the               600 
other                                     27% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                              Table 34 
                                     F1 Now we will show you some names. Please indicate if you have a favorable 
                                        or unfavorable view of that person - or if you've never heard of them. 
                                                                            
                                                               Summary Of Ever Heard Of 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Donald Trump                            2112 
                                          94% 
 
Hillary Clinton                         2107 
                                          94% 
 
Bernie Sanders                          2013 
                                          90% 
 
Mike Pence                              1953 
                                          87% 
 
Paul Ryan                               1850 
                                          83% 
 
Nancy Pelosi                            1831 
                                          82% 
 
Elizabeth Warren                        1628 
                                          73% 
 
Jim Comey                               1618 
                                          72% 
 
Jeff Sessions                           1537 
                                          69% 
 
Mitch McConnell                         1457 
                                          65% 
 
Jared Kushner                           1397 
                                          62% 
 
Chuck Schumer                           1390 
                                          62% 



 
Rex Tillerson                           1273 
                                          57% 
 
Robert Mueller                          1230 
                                          55% 
 
Rod Rosenstein                           869 
                                          39% 
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                                     F1 Now we will show you some names. Please indicate if you have a favorable 
                                        or unfavorable view of that person - or if you've never heard of them. 
                                                                            
                                                         Summary Of Very Favorable/Favorable 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Bernie Sanders                          1164 
                                          52% 
 
Mike Pence                              1051 
                                          47% 
 
Donald Trump                            1001 
                                          45% 
 
Hillary Clinton                          864 
                                          39% 
 
Paul Ryan                                841 
                                          38% 
 
Elizabeth Warren                         820 
                                          37% 
 
Jim Comey                                802 
                                          36% 
 
Robert Mueller                           750 
                                          34% 
 
Nancy Pelosi                             693 
                                          31% 
 
Jeff Sessions                            624 
                                          28% 
 
Rex Tillerson                            619 
                                          28% 
 
Chuck Schumer                            604 
                                          27% 



 
Jared Kushner                            532 
                                          24% 
 
Mitch McConnell                          522 
                                          23% 
 
Rod Rosenstein                           409 
                                          18% 
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                                     F1 Now we will show you some names. Please indicate if you have a favorable 
                                        or unfavorable view of that person - or if you've never heard of them. 
                                                                            
                                                       Summary Of Very Unfavorable/Unfavorable 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Hillary Clinton                         1243 
                                          56% 
 
Nancy Pelosi                            1138 
                                          51% 
 
Donald Trump                            1111 
                                          50% 
 
Paul Ryan                               1009 
                                          45% 
 
Mitch McConnell                          935 
                                          42% 
 
Jeff Sessions                            914 
                                          41% 
 
Mike Pence                               902 
                                          40% 
 
Jared Kushner                            865 
                                          39% 
 
Bernie Sanders                           849 
                                          38% 
 
Jim Comey                                816 
                                          36% 
 
Elizabeth Warren                         808 
                                          36% 
 
Chuck Schumer                            786 
                                          35% 



 
Rex Tillerson                            654 
                                          29% 
 
Robert Mueller                           480 
                                          21% 
 
Rod Rosenstein                           460 
                                          21% 
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                                    F1_1 Now we will show you some names. Please indicate if you have a favorable 
                                        or unfavorable view of that person - or if you've never heard of them. 
                                                                            
                                                                   Hillary Clinton 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Ever Heard Of (Net)                     2107 
                                          94% 
 
  Very Favorable/Favorable               864 
  (Sub-Net)                               39% 
 
    Very favorable                       301 
                                          13% 
 
    Favorable                            564 
                                          25% 
 
  Very Unfavorable/                     1243 
  Unfavorable (Sub-Net)                   56% 
 
    Unfavorable                          341 
                                          15% 
 
    Very unfavorable                     902 
                                          40% 
 
Never heard of them                       27 
                                           1% 
 
No opinion                               104 
                                           5% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                    F1_2 Now we will show you some names. Please indicate if you have a favorable 
                                        or unfavorable view of that person - or if you've never heard of them. 
                                                                            
                                                                     Donald Trump 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Ever Heard Of (Net)                     2112 
                                          94% 
 
  Very Favorable/Favorable              1001 
  (Sub-Net)                               45% 
 
    Very favorable                       467 
                                          21% 
 
    Favorable                            534 
                                          24% 
 
  Very Unfavorable/                     1111 
  Unfavorable (Sub-Net)                   50% 
 
    Unfavorable                          231 
                                          10% 
 
    Very unfavorable                     880 
                                          39% 
 
Never heard of them                       31 
                                           1% 
 
No opinion                                94 
                                           4% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                    F1_4 Now we will show you some names. Please indicate if you have a favorable 
                                        or unfavorable view of that person - or if you've never heard of them. 
                                                                            
                                                                      Mike Pence 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Ever Heard Of (Net)                     1953 
                                          87% 
 
  Very Favorable/Favorable              1051 
  (Sub-Net)                               47% 
 
    Very favorable                       512 
                                          23% 
 
    Favorable                            539 
                                          24% 
 
  Very Unfavorable/                      902 
  Unfavorable (Sub-Net)                   40% 
 
    Unfavorable                          374 
                                          17% 
 
    Very unfavorable                     528 
                                          24% 
 
Never heard of them                       45 
                                           2% 
 
No opinion                               239 
                                          11% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                    F1_8 Now we will show you some names. Please indicate if you have a favorable 
                                        or unfavorable view of that person - or if you've never heard of them. 
                                                                            
                                                                      Paul Ryan 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Ever Heard Of (Net)                     1850 
                                          83% 
 
  Very Favorable/Favorable               841 
  (Sub-Net)                               38% 
 
    Very favorable                       196 
                                           9% 
 
    Favorable                            645 
                                          29% 
 
  Very Unfavorable/                     1009 
  Unfavorable (Sub-Net)                   45% 
 
    Unfavorable                          499 
                                          22% 
 
    Very unfavorable                     510 
                                          23% 
 
Never heard of them                       74 
                                           3% 
 
No opinion                               313 
                                          14% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                    F1_9 Now we will show you some names. Please indicate if you have a favorable 
                                        or unfavorable view of that person - or if you've never heard of them. 
                                                                            
                                                                     Nancy Pelosi 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Ever Heard Of (Net)                     1831 
                                          82% 
 
  Very Favorable/Favorable               693 
  (Sub-Net)                               31% 
 
    Very favorable                       179 
                                           8% 
 
    Favorable                            514 
                                          23% 
 
  Very Unfavorable/                     1138 
  Unfavorable (Sub-Net)                   51% 
 
    Unfavorable                          351 
                                          16% 
 
    Very unfavorable                     786 
                                          35% 
 
Never heard of them                       95 
                                           4% 
 
No opinion                               312 
                                          14% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                    F1_10 Now we will show you some names. Please indicate if you have a favorable 
                                        or unfavorable view of that person - or if you've never heard of them. 
                                                                            
                                                                   Mitch McConnell 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Ever Heard Of (Net)                     1457 
                                          65% 
 
  Very Favorable/Favorable               522 
  (Sub-Net)                               23% 
 
    Very favorable                       107 
                                           5% 
 
    Favorable                            415 
                                          19% 
 
  Very Unfavorable/                      935 
  Unfavorable (Sub-Net)                   42% 
 
    Unfavorable                          397 
                                          18% 
 
    Very unfavorable                     538 
                                          24% 
 
Never heard of them                      215 
                                          10% 
 
No opinion                               565 
                                          25% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                    F1_11 Now we will show you some names. Please indicate if you have a favorable 
                                        or unfavorable view of that person - or if you've never heard of them. 
                                                                            
                                                                    Chuck Schumer 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Ever Heard Of (Net)                     1390 
                                          62% 
 
  Very Favorable/Favorable               604 
  (Sub-Net)                               27% 
 
    Very favorable                       183 
                                           8% 
 
    Favorable                            421 
                                          19% 
 
  Very Unfavorable/                      786 
  Unfavorable (Sub-Net)                   35% 
 
    Unfavorable                          330 
                                          15% 
 
    Very unfavorable                     456 
                                          20% 
 
Never heard of them                      297 
                                          13% 
 
No opinion                               550 
                                          25% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                    F1_12 Now we will show you some names. Please indicate if you have a favorable 
                                        or unfavorable view of that person - or if you've never heard of them. 
                                                                            
                                                                    Bernie Sanders 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Ever Heard Of (Net)                     2013 
                                          90% 
 
  Very Favorable/Favorable              1164 
  (Sub-Net)                               52% 
 
    Very favorable                       459 
                                          21% 
 
    Favorable                            706 
                                          32% 
 
  Very Unfavorable/                      849 
  Unfavorable (Sub-Net)                   38% 
 
    Unfavorable                          343 
                                          15% 
 
    Very unfavorable                     506 
                                          23% 
 
Never heard of them                       36 
                                           2% 
 
No opinion                               188 
                                           8% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                              Table 45 
                                    F1_13 Now we will show you some names. Please indicate if you have a favorable 
                                        or unfavorable view of that person - or if you've never heard of them. 
                                                                            
                                                                   Elizabeth Warren 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Ever Heard Of (Net)                     1628 
                                          73% 
 
  Very Favorable/Favorable               820 
  (Sub-Net)                               37% 
 
    Very favorable                       350 
                                          16% 
 
    Favorable                            470 
                                          21% 
 
  Very Unfavorable/                      808 
  Unfavorable (Sub-Net)                   36% 
 
    Unfavorable                          266 
                                          12% 
 
    Very unfavorable                     543 
                                          24% 
 
Never heard of them                      191 
                                           9% 
 
No opinion                               418 
                                          19% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
 



 
                                                                                                                                               Page 50 
QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
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                                    F1_21 Now we will show you some names. Please indicate if you have a favorable 
                                        or unfavorable view of that person - or if you've never heard of them. 
                                                                            
                                                                    Jeff Sessions 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Ever Heard Of (Net)                     1537 
                                          69% 
 
  Very Favorable/Favorable               624 
  (Sub-Net)                               28% 
 
    Very favorable                       184 
                                           8% 
 
    Favorable                            439 
                                          20% 
 
  Very Unfavorable/                      914 
  Unfavorable (Sub-Net)                   41% 
 
    Unfavorable                          303 
                                          14% 
 
    Very unfavorable                     611 
                                          27% 
 
Never heard of them                      194 
                                           9% 
 
No opinion                               506 
                                          23% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                    F1_24 Now we will show you some names. Please indicate if you have a favorable 
                                        or unfavorable view of that person - or if you've never heard of them. 
                                                                            
                                                                    Rex Tillerson 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Ever Heard Of (Net)                     1273 
                                          57% 
 
  Very Favorable/Favorable               619 
  (Sub-Net)                               28% 
 
    Very favorable                       195 
                                           9% 
 
    Favorable                            424 
                                          19% 
 
  Very Unfavorable/                      654 
  Unfavorable (Sub-Net)                   29% 
 
    Unfavorable                          325 
                                          15% 
 
    Very unfavorable                     329 
                                          15% 
 
Never heard of them                      373 
                                          17% 
 
No opinion                               591 
                                          26% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                    F1_25 Now we will show you some names. Please indicate if you have a favorable 
                                        or unfavorable view of that person - or if you've never heard of them. 
                                                                            
                                                                      Jim Comey 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Ever Heard Of (Net)                     1618 
                                          72% 
 
  Very Favorable/Favorable               802 
  (Sub-Net)                               36% 
 
    Very favorable                       227 
                                          10% 
 
    Favorable                            575 
                                          26% 
 
  Very Unfavorable/                      816 
  Unfavorable (Sub-Net)                   36% 
 
    Unfavorable                          456 
                                          20% 
 
    Very unfavorable                     360 
                                          16% 
 
Never heard of them                      158 
                                           7% 
 
No opinion                               461 
                                          21% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                    F1_26 Now we will show you some names. Please indicate if you have a favorable 
                                        or unfavorable view of that person - or if you've never heard of them. 
                                                                            
                                                                    Jared Kushner 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Ever Heard Of (Net)                     1397 
                                          62% 
 
  Very Favorable/Favorable               532 
  (Sub-Net)                               24% 
 
    Very favorable                       152 
                                           7% 
 
    Favorable                            380 
                                          17% 
 
  Very Unfavorable/                      865 
  Unfavorable (Sub-Net)                   39% 
 
    Unfavorable                          341 
                                          15% 
 
    Very unfavorable                     524 
                                          23% 
 
Never heard of them                      290 
                                          13% 
 
No opinion                               550 
                                          25% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
 



 
                                                                                                                                               Page 54 
QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
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                                    F1_29 Now we will show you some names. Please indicate if you have a favorable 
                                        or unfavorable view of that person - or if you've never heard of them. 
                                                                            
                                                                    Rod Rosenstein 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Ever Heard Of (Net)                      869 
                                          39% 
 
  Very Favorable/Favorable               409 
  (Sub-Net)                               18% 
 
    Very favorable                        86 
                                           4% 
 
    Favorable                            323 
                                          14% 
 
  Very Unfavorable/                      460 
  Unfavorable (Sub-Net)                   21% 
 
    Unfavorable                          309 
                                          14% 
 
    Very unfavorable                     151 
                                           7% 
 
Never heard of them                      624 
                                          28% 
 
No opinion                               744 
                                          33% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                    F1_30 Now we will show you some names. Please indicate if you have a favorable 
                                        or unfavorable view of that person - or if you've never heard of them. 
                                                                            
                                                                    Robert Mueller 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Ever Heard Of (Net)                     1230 
                                          55% 
 
  Very Favorable/Favorable               750 
  (Sub-Net)                               34% 
 
    Very favorable                       242 
                                          11% 
 
    Favorable                            508 
                                          23% 
 
  Very Unfavorable/                      480 
  Unfavorable (Sub-Net)                   21% 
 
    Unfavorable                          311 
                                          14% 
 
    Very unfavorable                     169 
                                           8% 
 
Never heard of them                      347 
                                          15% 
 
No opinion                               661 
                                          30% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                          I1 What would you say are the most important issues facing the country today? Please select three. 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Health care                              979 
                                          44% 
 
Terrorism/national security              931 
                                          42% 
 
Economy and jobs                         869 
                                          39% 
 
Immigration                              539 
                                          24% 
 
National debt/ federal                   494 
budget deficits                           22% 
 
Environment / climate change             390 
                                          17% 
 
Corruption                               367 
                                          16% 
 
Taxes                                    328 
                                          15% 
 
Education                                316 
                                          14% 
 
Income inequality                        295 
                                          13% 
 
Race relations                           288 
                                          13% 
 
Cybersecurity                            177 
                                           8% 
 
Defense                                  172 



                                           8% 
 
Foreign policy                           167 
                                           7% 
 
Criminal justice (policing,              157 
courts, prisons)                           7% 
 
Political correctness                    118 
                                           5% 
 
Women's rights                            90 
                                           4% 
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                          I1 What would you say are the most important issues facing the country today? Please select three. 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
Weighted Base                           2237 
 
Other                                     36 
                                           2% 
 
Sigma                                   6712 
                                         300% 
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                                                I3 How strong do you think the U.S. economy is today? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Very/Somewhat Strong (Net)              1399 
                                          63% 
 
  Very strong                            222 
                                          10% 
 
  Somewhat strong                       1178 
                                          53% 
 
Very/Somewhat Weak (Net)                 838 
                                          37% 
 
  Somewhat weak                          717 
                                          32% 
 
  Very weak                              121 
                                           5% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                I4 Would you say that your personal financial situation is improving or getting worse? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Improving                                584 
                                          26% 
 
Getting worse                            571 
                                          26% 
 
Just as well off                         905 
                                          40% 
 
No opinion                               178 
                                           8% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                  CT1 How would you rate the job that James Comey was doing as director of the FBI? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Excellent/Good (Net)                    1054 
                                          47% 
 
  Excellent                              310 
                                          14% 
 
  Good                                   744 
                                          33% 
 
Fair/Poor (Net)                         1183 
                                          53% 
 
  Fair                                   736 
                                          33% 
 
  Poor                                   447 
                                          20% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                 CT2 Do you approve or disapprove of President Trump firing FBI director James Comey? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Approve (Net)                            987 
                                          44% 
 
  Strongly approve                       483 
                                          22% 
 
  Somewhat approve                       504 
                                          23% 
 
Disapprove (Net)                        1251 
                                          56% 
 
  Somewhat disapprove                    549 
                                          25% 
 
  Strongly disapprove                    702 
                                          31% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                   CT3 Do you think that President Trump obstructed justice by firing Comey as the 
                                     head of the FBI, or was his firing within the legal power of the President? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Obstructed justice                      1045 
                                          47% 
 
Was within the legal power              1192 
of the President                          53% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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              CT4 Did you hear anything about or watch the testimony of former FBI director Comey to the Senate Intelligence Committee? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
I heard about it                         949 
                                          42% 
 
I watched it                             899 
                                          40% 
 
I did not hear about or                  389 
watch it                                  17% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                              Table 59 
                  CT5 Former FBI director Comey alleges that President Trump invited him to dinner to ask for his loyalty. President 
                        Trump says that did not happen. Do you think President Trump asked for loyalty or that did not happen? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
President Trump asked for               1499 
loyalty                                   67% 
 
Did not happen                           738 
                                          33% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                              Table 60 
               CT6 Former FBI director Comey also alleged that President Trump said he hoped that Comey could let the investigation of 
               former national security adviser Michael Flynn go after Trump fired Flynn, saying Flynn was a good guy. President Trump 
                    says that did not happen. Do you think Trump said he hoped Comey could let the Flynn matter go or did that not 
                                                                       happen? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Trump asked Comey to let the            1530 
Flynn matter go                           68% 
 
Did not happen                           708 
                                          32% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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           CT8 If true, do you think President Trump's comments were obstruction of justice, were inappropriate but don't rise to the level 
             of obstruction of justice, or were appropriate comments from the President once he was told he was not under investigation? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Comments were obstruction of             933 
justice                                   42% 
 
Comments were inappropriate              828 
but don't rise to the level               37% 
of obstruction of justice 
 
Comments were appropriate                476 
once the President was told               21% 
he was not under 
investigation 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                              Table 62 
                      CT9 Do you believe that former FBI director Comey's memos detailing his meetings with President Trump are 
                        accurate reflections of their conversations or were they self-serving documents he created afterwards? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Accurate reflections of the             1307 
conversations                             58% 
 
Self-serving documents he                931 
created afterwards                        42% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                              Table 63 
                                  CT10 Do you believe former FBI director Comey's memos detailing his meetings with 
                                      President Trump are personal documents or property of the U.S. government? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Personal documents                       969 
                                          43% 
 
Property of the US                      1269 
government                                57% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                              Table 64 
                         CT11 Do you think former FBI director Comey was right or wrong to leak his memos after he was fired? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Right                                   1075 
                                          48% 
 
Wrong                                   1162 
                                          52% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                              Table 65 
                          CT12 Do you think former FBI director Comey's leaks were primarily motivated by his desire to tell 
                            the American people the truth or by his desire to get back at President Trump for being fired? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Tell the truth                          1189 
                                          53% 
 
Get back at President Trump             1048 
                                          47% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                              Table 66 
                                  CT13 Do you think that former FBI director Comey's leaking of his memos was legal 
                                    since they were his property or illegal because they were government property? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Legal                                   1274 
                                          57% 
 
Illegal                                  963 
                                          43% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                              Table 67 
                                CT14 Do you think that President Trump colluded with the Russians during the election 
                                   over the hacking of the Democratic National Committee and John Podesta's emails? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Yes                                     1072 
                                          48% 
 
No                                      1166 
                                          52% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                              Table 68 
                              CT15 Do you think that associates of President Trump colluded with the Russians during the 
                              election over the hacking of the Democratic National Committee and John Podesta's emails? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Yes                                     1203 
                                          54% 
 
No                                      1034 
                                          46% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                              Table 69 
              CT16 Do you think that there is any evidence of collusion by President Trump and the Russians or is there no evidence yet? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
There is evidence                        854 
                                          38% 
 
There is no evidence yet                1383 
                                          62% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                              Table 70 
                           CT17 Do you think that the investigation into Russia's involvement in the election and possible 
                            collusion between the Russians and the Trump campaign is a legitimate investigation, or do you 
                               think it was fueled to create a cloud over the Trump administration and slow down their 
                                                                      policies? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Legitimate investigation                1203 
                                          54% 
 
Fueled to create a cloud                1034 
over the Trump                            46% 
administration 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                              Table 71 
                          CT18 If President Trump was not under investigation, do you think former FBI director Comey should 
                               have told that to the American people or was he right not to inform the public of that? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Comey should have told the              1347 
American people President                 60% 
Trump was not under 
investigation 
 
Comey was right not to                   891 
inform the American people                40% 
of that 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                              Table 72 
                CT19 Do you think former FBI director Comey held back the fact that President Trump was not being investigated because 
                he might have had to correct that, or because he was trying to let people think he was investigating President Trump? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Might have had to correct it            1301 
                                          58% 
 
Was trying to let people                 937 
think he was investigating                42% 
President Trump 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                              Table 73 
                 CT20 Do you think President Trump's unease with the Russia probe was because he was frustrated that he was not being 
                      investigated and yet it seemed like a cloud hung over his presidency, or because he had something to hide? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Trump was frustrated                    1174 
                                          52% 
 
Trump had something to hide             1063 
                                          48% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                              Table 74 
                  CT21 Should Congress and the media keep focusing on the Russia investigation or should we move on to other issues? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Keep the focus on the Russia             994 
investigation                             44% 
 
Move on to other issues                 1243 
                                          56% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
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                                                                                                                                              Table 75 
                              CT22 Does Robert Mueller's long term friendship with former FBI director Comey, a central 
                                      witness, disqualify him to be special counsel on the Russia investigation? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Yes                                     1159 
                                          52% 
 
No                                      1078 
                                          48% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                              Table 76 
                            CT23 Are you concerned by recent reports that some members of special counsel Robert Mueller's 
                                 legal team have a track record of contributing to Democratic candidates and causes? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Yes                                     1118 
                                          50% 
 
No                                      1120 
                                          50% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                              Table 77 
                                    CT24 Do you think Loretta Lynch should be investigated given her meeting with 
                                     former President Bill Clinton during Hillary Clinton's email investigation? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Yes                                     1287 
                                          58% 
 
No                                       950 
                                          42% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                              Table 78 
                                         CT25 Are you concerned or not concerned about each of the following? 
                                                                            
                                                          Summary Of Very/Somewhat Concerned 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Lost focus and energy by the            1644 
administration and Congress               73% 
because of the Russia 
investigation 
 
Continuing leaks from the               1637 
law enforcement and                       73% 
intelligence communities 
 
Future interference by                  1504 
Russia in U.S. elections                  67% 
 
Continuing interference by              1350 
President Trump on the                    60% 
Russia investigation 
 
Possible dealings between               1349 
members of the Trump                      60% 
administration and the 
Russian government 
 
Possible dealings between               1306 
President Trump and the                   58% 
Russian government 
 
Obstruction of justice by               1287 
President Trump                           58% 
 
Actions by former Obama                 1244 
administration officials to               56% 
undermine President Trump 
 
Manufactured story or                   1232 
evidence in James Comey's                 55% 
leaked memos 
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                                                                                                                                              Table 79 
                                         CT25 Are you concerned or not concerned about each of the following? 
                                                                            
                                                       Summary Of Not Very/Not At All Concerned 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Manufactured story or                   1005 
evidence in James Comey's                 45% 
leaked memos 
 
Actions by former Obama                  993 
administration officials to               44% 
undermine President Trump 
 
Obstruction of justice by                950 
President Trump                           42% 
 
Possible dealings between                932 
President Trump and the                   42% 
Russian government 
 
Possible dealings between                888 
members of the Trump                      40% 
administration and the 
Russian government 
 
Continuing interference by               887 
President Trump on the                    40% 
Russia investigation 
 
Future interference by                   733 
Russia in U.S. elections                  33% 
 
Continuing leaks from the                601 
law enforcement and                       27% 
intelligence communities 
 
Lost focus and energy by the             593 
administration and Congress               27% 
because of the Russia 
investigation 
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                                                                                                                                              Table 80 
                                        CT25_1 Are you concerned or not concerned about each of the following? 
                                                                            
                                             Manufactured story or evidence in James Comey's leaked memos 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Very/Somewhat Concerned                 1232 
(Net)                                     55% 
 
  Very concerned                         503 
                                          22% 
 
  Somewhat concerned                     729 
                                          33% 
 
Not Very/Not At All                     1005 
Concerned (Net)                           45% 
 
  Not very concerned                     660 
                                          29% 
 
  Not at all concerned                   345 
                                          15% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                        CT25_2 Are you concerned or not concerned about each of the following? 
                                                                            
                                                      Obstruction of justice by President Trump 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Very/Somewhat Concerned                 1287 
(Net)                                     58% 
 
  Very concerned                         846 
                                          38% 
 
  Somewhat concerned                     441 
                                          20% 
 
Not Very/Not At All                      950 
Concerned (Net)                           42% 
 
  Not very concerned                     440 
                                          20% 
 
  Not at all concerned                   510 
                                          23% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                              Table 82 
                                        CT25_3 Are you concerned or not concerned about each of the following? 
                                                                            
                                         Possible dealings between President Trump and the Russian government 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Very/Somewhat Concerned                 1306 
(Net)                                     58% 
 
  Very concerned                         824 
                                          37% 
 
  Somewhat concerned                     482 
                                          22% 
 
Not Very/Not At All                      932 
Concerned (Net)                           42% 
 
  Not very concerned                     489 
                                          22% 
 
  Not at all concerned                   442 
                                          20% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                              Table 83 
                                        CT25_4 Are you concerned or not concerned about each of the following? 
                                                                            
                               Possible dealings between members of the Trump administration and the Russian government 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Very/Somewhat Concerned                 1349 
(Net)                                     60% 
 
  Very concerned                         856 
                                          38% 
 
  Somewhat concerned                     493 
                                          22% 
 
Not Very/Not At All                      888 
Concerned (Net)                           40% 
 
  Not very concerned                     475 
                                          21% 
 
  Not at all concerned                   413 
                                          18% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                        CT25_5 Are you concerned or not concerned about each of the following? 
                                                                            
                             Lost focus and energy by the administration and Congress because of the Russia investigation 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Very/Somewhat Concerned                 1644 
(Net)                                     73% 
 
  Very concerned                         817 
                                          37% 
 
  Somewhat concerned                     827 
                                          37% 
 
Not Very/Not At All                      593 
Concerned (Net)                           27% 
 
  Not very concerned                     411 
                                          18% 
 
  Not at all concerned                   182 
                                           8% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                        CT25_6 Are you concerned or not concerned about each of the following? 
                                                                            
                                        Continuing leaks from the law enforcement and intelligence communities 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Very/Somewhat Concerned                 1637 
(Net)                                     73% 
 
  Very concerned                         847 
                                          38% 
 
  Somewhat concerned                     789 
                                          35% 
 
Not Very/Not At All                      601 
Concerned (Net)                           27% 
 
  Not very concerned                     428 
                                          19% 
 
  Not at all concerned                   172 
                                           8% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                        CT25_7 Are you concerned or not concerned about each of the following? 
                                                                            
                                    Actions by former Obama administration officials to undermine President Trump 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Very/Somewhat Concerned                 1244 
(Net)                                     56% 
 
  Very concerned                         738 
                                          33% 
 
  Somewhat concerned                     506 
                                          23% 
 
Not Very/Not At All                      993 
Concerned (Net)                           44% 
 
  Not very concerned                     455 
                                          20% 
 
  Not at all concerned                   539 
                                          24% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                        CT25_8 Are you concerned or not concerned about each of the following? 
                                                                            
                                        Continuing interference by President Trump on the Russia investigation 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Very/Somewhat Concerned                 1350 
(Net)                                     60% 
 
  Very concerned                         836 
                                          37% 
 
  Somewhat concerned                     514 
                                          23% 
 
Not Very/Not At All                      887 
Concerned (Net)                           40% 
 
  Not very concerned                     490 
                                          22% 
 
  Not at all concerned                   398 
                                          18% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                        CT25_9 Are you concerned or not concerned about each of the following? 
                                                                            
                                                   Future interference by Russia in U.S. elections 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Very/Somewhat Concerned                 1504 
(Net)                                     67% 
 
  Very concerned                         879 
                                          39% 
 
  Somewhat concerned                     625 
                                          28% 
 
Not Very/Not At All                      733 
Concerned (Net)                           33% 
 
  Not very concerned                     466 
                                          21% 
 
  Not at all concerned                   267 
                                          12% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                       CT26 Do you think there exists a campaign to delegitimize President Trump and his administration or not? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Yes                                     1381 
                                          62% 
 
No                                       857 
                                          38% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                              Table 90 
             CT27 Specifically, do you think the so called "Deep State" - the collection of intelligence agencies and holdover government 
                 workers from the Obama administration -- is trying to unseat President Trump using leaks of classified information? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Yes                                     1219 
                                          54% 
 
No                                      1019 
                                          46% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                              Table 91 
                                  CT28 Who do you think is more to blame for Hillary Clinton's loss of the election? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Hillary Clinton and her                 1495 
campaign team for running a               67% 
weak campaign 
 
Forces like the Russians,                743 
former FBI director Comey,                33% 
and the Democratic National 
Committee not having 
reliable voter data 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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             CT29 For each of these arguments, please indicate if you feel it is a very convincing reason to end the Russia investigation 
                      with no action against President Trump, somewhat convincing, somewhat unconvincing, or very unconvincing: 
                                                                            
                                                                Summary Of Convincing 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
These investigations are                1355 
impeding the government and               61% 
functioning of the White 
House national security team 
and this harm outweighs any 
benefits. 
 
 
Special counsel Robert                  1310 
Mueller is a good friend                  59% 
with his chief witness, 
former FBI director James 
Comey, and the law requires 
Mueller to step aside when a 
friend is central to your 
case because you can't be 
objective. 
 
President Trump was not                 1284 
under investigation                       57% 
personally so he was free to 
fire the FBI director as a 
matter of right under the 
Constitution. 
 
 
There is no evidence of                 1246 
collusion with Russia and                 56% 
that is what this 
investigation was supposed 
to be about. 
 
 
Former FBI director Comey               1205 



lied about the Hillary                    54% 
Clinton investigation, 
calling it a "matter" under 
orders from Attorney General 
Loretta Lynch, and he abused 
his power by 
declaring it over. He 
therefore can't be trusted 
now in what he says about 
President Trump with self- 
serving documents he created 
to undermine the President. 
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             CT29 For each of these arguments, please indicate if you feel it is a very convincing reason to end the Russia investigation 
                      with no action against President Trump, somewhat convincing, somewhat unconvincing, or very unconvincing: 
                                                                            
                                                                Summary Of Convincing 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
The whole Russia probe has              1198 
been a witch hunt from the                54% 
start as there was no 
collusion, and this has now 
morphed to an effort to find 
something about the 
President that undermines 
our democracy and 
constitution. 
 
President Trump was new and             1181 
so his comments to former                 53% 
FBI director Comey may have 
been inappropriate but they 
did not stop or interfere 
with any investigations. 
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             CT29 For each of these arguments, please indicate if you feel it is a very convincing reason to end the Russia investigation 
                      with no action against President Trump, somewhat convincing, somewhat unconvincing, or very unconvincing: 
                                                                            
                                                               Summary Of Unconvincing 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
President Trump was new and             1057 
so his comments to former                 47% 
FBI director Comey may have 
been inappropriate but they 
did not stop or interfere 
with any investigations. 
 
 
The whole Russia probe has              1040 
been a witch hunt from the                46% 
start as there was no 
collusion, and this has now 
morphed to an effort to find 
something about the 
President that undermines 
our democracy and 
constitution. 
 
Former FBI director Comey               1032 
lied about the Hillary                    46% 
Clinton investigation, 
calling it a "matter" under 
orders from Attorney General 
Loretta Lynch, and he abused 
his power by 
declaring it over. He 
therefore can't be trusted 
now in what he says about 
President Trump with self- 
serving documents he created 
to undermine the President. 
 
There is no evidence of                  991 
collusion with Russia and                 44% 



that is what this 
investigation was supposed 
to be about. 
 
 
President Trump was not                  953 
under investigation                       43% 
personally so he was free to 
fire the FBI director as a 
matter of right under the 
Constitution. 
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             CT29 For each of these arguments, please indicate if you feel it is a very convincing reason to end the Russia investigation 
                      with no action against President Trump, somewhat convincing, somewhat unconvincing, or very unconvincing: 
                                                                            
                                                               Summary Of Unconvincing 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
Special counsel Robert                   927 
Mueller is a good friend                  41% 
with his chief witness, 
former FBI director James 
Comey, and the law requires 
Mueller to step aside when a 
friend is central to your 
case because you can't be 
objective. 
 
These investigations are                 882 
impeding the government and               39% 
functioning of the White 
House national security team 
and this harm outweighs any 
benefits. 
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            CT29_1 For each of these arguments, please indicate if you feel it is a very convincing reason to end the Russia investigation 
                      with no action against President Trump, somewhat convincing, somewhat unconvincing, or very unconvincing: 
                                                                            
                     There is no evidence of collusion with Russia and that is what this investigation was supposed to be about. 
                                                                            
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Convincing (Net)                        1246 
                                          56% 
 
  Very convincing                        675 
                                          30% 
 
  Somewhat convincing                    571 
                                          26% 
 
Unconvincing (Net)                       991 
                                          44% 
 
  Somewhat unconvincing                  428 
                                          19% 
 
  Very unconvincing                      563 
                                          25% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
 



 
                                                                                                                                              Page 102 
QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                              Table 95 
            CT29_2 For each of these arguments, please indicate if you feel it is a very convincing reason to end the Russia investigation 
                      with no action against President Trump, somewhat convincing, somewhat unconvincing, or very unconvincing: 
                                                                            
     President Trump was not under investigation personally so he was free to fire the FBI director as a matter of right under the Constitution. 
                                                                            
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Convincing (Net)                        1284 
                                          57% 
 
  Very convincing                        728 
                                          33% 
 
  Somewhat convincing                    556 
                                          25% 
 
Unconvincing (Net)                       953 
                                          43% 
 
  Somewhat unconvincing                  471 
                                          21% 
 
  Very unconvincing                      483 
                                          22% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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            CT29_3 For each of these arguments, please indicate if you feel it is a very convincing reason to end the Russia investigation 
                      with no action against President Trump, somewhat convincing, somewhat unconvincing, or very unconvincing: 
                                                                            
   President Trump was new and so his comments to former FBI director Comey may have been inappropriate but they did not stop or interfere with any 
   investigations. 
                                                                            
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Convincing (Net)                        1181 
                                          53% 
 
  Very convincing                        510 
                                          23% 
 
  Somewhat convincing                    671 
                                          30% 
 
Unconvincing (Net)                      1057 
                                          47% 
 
  Somewhat unconvincing                  457 
                                          20% 
 
  Very unconvincing                      600 
                                          27% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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            CT29_4 For each of these arguments, please indicate if you feel it is a very convincing reason to end the Russia investigation 
                      with no action against President Trump, somewhat convincing, somewhat unconvincing, or very unconvincing: 
                                                                            
Former FBI director Comey lied about the Hillary Clinton investigation, calling it a "matter" under orders from Attorney General Loretta Lynch, and he 
abused his power by 
  declaring it over. He therefore can't be trusted now in what he says about President Trump with self-serving documents he created to undermine the 
  President. 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Convincing (Net)                        1205 
                                          54% 
 
  Very convincing                        635 
                                          28% 
 
  Somewhat convincing                    570 
                                          25% 
 
Unconvincing (Net)                      1032 
                                          46% 
 
  Somewhat unconvincing                  550 
                                          25% 
 
  Very unconvincing                      483 
                                          22% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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            CT29_5 For each of these arguments, please indicate if you feel it is a very convincing reason to end the Russia investigation 
                      with no action against President Trump, somewhat convincing, somewhat unconvincing, or very unconvincing: 
                                                                            
   These investigations are impeding the government and functioning of the White House national security team and this harm outweighs any benefits. 
                                                                            
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Convincing (Net)                        1355 
                                          61% 
 
  Very convincing                        767 
                                          34% 
 
  Somewhat convincing                    588 
                                          26% 
 
Unconvincing (Net)                       882 
                                          39% 
 
  Somewhat unconvincing                  444 
                                          20% 
 
  Very unconvincing                      438 
                                          20% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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            CT29_6 For each of these arguments, please indicate if you feel it is a very convincing reason to end the Russia investigation 
                      with no action against President Trump, somewhat convincing, somewhat unconvincing, or very unconvincing: 
                                                                            
            Special counsel Robert Mueller is a good friend with his chief witness, former FBI director James Comey, and the law requires 
                             Mueller to step aside when a friend is central to your case because you can't be objective. 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Convincing (Net)                        1310 
                                          59% 
 
  Very convincing                        646 
                                          29% 
 
  Somewhat convincing                    664 
                                          30% 
 
Unconvincing (Net)                       927 
                                          41% 
 
  Somewhat unconvincing                  505 
                                          23% 
 
  Very unconvincing                      422 
                                          19% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
 



 
                                                                                                                                              Page 107 
QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                             Table 100 
            CT29_7 For each of these arguments, please indicate if you feel it is a very convincing reason to end the Russia investigation 
                      with no action against President Trump, somewhat convincing, somewhat unconvincing, or very unconvincing: 
                                                                            
         The whole Russia probe has been a witch hunt from the start as there was no collusion, and this has now morphed to an effort to find 
                                    something about the President that undermines our democracy and constitution. 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Convincing (Net)                        1198 
                                          54% 
 
  Very convincing                        706 
                                          32% 
 
  Somewhat convincing                    491 
                                          22% 
 
Unconvincing (Net)                      1040 
                                          46% 
 
  Somewhat unconvincing                  357 
                                          16% 
 
  Very unconvincing                      683 
                                          31% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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         M9A1 Do you think President Trump should be impeached and removed from office, or do you think that should not happen? [SHOWN AFTER 
                               REVIEWING ARGUMENTS TO END RUSSIA INVESTIGATION WITH NO ACTION AGAINST PRESIDENT TRUMP] 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Should be impeached and                 1069 
removed from office                       48% 
 
Should not happen                       1168 
                                          52% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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             CT30 For each of these arguments, please indicate if you feel it is a very convincing reason to end the Russia investigation 
                      with the impeachment of President Trump, somewhat convincing, somewhat unconvincing or very unconvincing: 
                                                                            
                                                                Summary Of Convincing 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Former FBI director Comey is            1223 
a solid public servant with               55% 
memos that accurately 
reflect the facts. 
 
President Trump committed               1218 
obstruction of justice in                 54% 
telling former FBI director 
Comey he hoped he would let 
the Michael Flynn 
investigation go. 
 
Donald Trump just isn't up              1195 
to being President.                       53% 
 
Evidence or not, President               996 
Trump and his campaign were               45% 
colluding with the Russians. 
 
The election was stolen from             848 
Hillary Clinton by the                    38% 
Russians, former FBI 
director Comey, and other 
unfair actions. 
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             CT30 For each of these arguments, please indicate if you feel it is a very convincing reason to end the Russia investigation 
                      with the impeachment of President Trump, somewhat convincing, somewhat unconvincing or very unconvincing: 
                                                                            
                                                               Summary Of Unconvincing 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
The election was stolen from            1389 
Hillary Clinton by the                    62% 
Russians, former FBI 
director Comey, and other 
unfair actions. 
 
Evidence or not, President              1241 
Trump and his campaign were               55% 
colluding with the Russians. 
 
Donald Trump just isn't up              1042 
to being President.                       47% 
 
President Trump committed               1020 
obstruction of justice in                 46% 
telling former FBI director 
Comey he hoped he would let 
the Michael Flynn 
investigation go. 
 
Former FBI director Comey is            1014 
a solid public servant with               45% 
memos that accurately 
reflect the facts. 
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            CT30_1 For each of these arguments, please indicate if you feel it is a very convincing reason to end the Russia investigation 
                      with the impeachment of President Trump, somewhat convincing, somewhat unconvincing or very unconvincing: 
                                                                            
                                 Evidence or not, President Trump and his campaign were colluding with the Russians. 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Convincing (Net)                         996 
                                          45% 
 
  Very convincing                        518 
                                          23% 
 
  Somewhat convincing                    478 
                                          21% 
 
Unconvincing (Net)                      1241 
                                          55% 
 
  Somewhat unconvincing                  467 
                                          21% 
 
  Very unconvincing                      775 
                                          35% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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            CT30_2 For each of these arguments, please indicate if you feel it is a very convincing reason to end the Russia investigation 
                      with the impeachment of President Trump, somewhat convincing, somewhat unconvincing or very unconvincing: 
                                                                            
   President Trump committed obstruction of justice in telling former FBI director Comey he hoped he would let the Michael Flynn investigation go. 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Convincing (Net)                        1218 
                                          54% 
 
  Very convincing                        709 
                                          32% 
 
  Somewhat convincing                    509 
                                          23% 
 
Unconvincing (Net)                      1020 
                                          46% 
 
  Somewhat unconvincing                  410 
                                          18% 
 
  Very unconvincing                      609 
                                          27% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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            CT30_3 For each of these arguments, please indicate if you feel it is a very convincing reason to end the Russia investigation 
                      with the impeachment of President Trump, somewhat convincing, somewhat unconvincing or very unconvincing: 
                                                                            
                          Former FBI director Comey is a solid public servant with memos that accurately reflect the facts. 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Convincing (Net)                        1223 
                                          55% 
 
  Very convincing                        601 
                                          27% 
 
  Somewhat convincing                    622 
                                          28% 
 
Unconvincing (Net)                      1014 
                                          45% 
 
  Somewhat unconvincing                  516 
                                          23% 
 
  Very unconvincing                      498 
                                          22% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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            CT30_4 For each of these arguments, please indicate if you feel it is a very convincing reason to end the Russia investigation 
                      with the impeachment of President Trump, somewhat convincing, somewhat unconvincing or very unconvincing: 
                                                                            
                                                    Donald Trump just isn't up to being President. 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Convincing (Net)                        1195 
                                          53% 
 
  Very convincing                        822 
                                          37% 
 
  Somewhat convincing                    373 
                                          17% 
 
Unconvincing (Net)                      1042 
                                          47% 
 
  Somewhat unconvincing                  324 
                                          14% 
 
  Very unconvincing                      719 
                                          32% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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            CT30_5 For each of these arguments, please indicate if you feel it is a very convincing reason to end the Russia investigation 
                      with the impeachment of President Trump, somewhat convincing, somewhat unconvincing or very unconvincing: 
                                                                            
                  The election was stolen from Hillary Clinton by the Russians, former FBI director Comey, and other unfair actions. 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Convincing (Net)                         848 
                                          38% 
 
  Very convincing                        394 
                                          18% 
 
  Somewhat convincing                    454 
                                          20% 
 
Unconvincing (Net)                      1389 
                                          62% 
 
  Somewhat unconvincing                  421 
                                          19% 
 
  Very unconvincing                      968 
                                          43% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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         M9A2 Do you think President Trump should be impeached and removed from office, or do you think that should not happen? [SHOWN AFTER 
                                 REVIEWING ARGUMENTS TO END RUSSIA INVESTIGATION WITH IMPEACHMENT OF PRESIDENT TRUMP] 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Should be impeached and                 1064 
removed from office                       48% 
 
Should not happen                       1173 
                                          52% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                         CT31 For each of these please indicate if they make you more or less 
                                        favorable towards President Trump, or if you have not heard about it: 
                                                                            
                                                  Summary Of More Favorable Towards President Trump 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
President Trump's actions to            1530 
bring home a sick student                 68% 
held captive by North Korea 
 
President Trump's actions               1291 
this week to help reform the              58% 
Veterans Administration and 
their hospitals 
 
President Trump's order to              1091 
allow so called "Dreamers" -              49% 
children brought to the 
United States by their 
parents illegally - to stay 
in the U.S. without 
deportation 
 
President Trump's order to              1068 
renegotiate the deal with                 48% 
Cuba to demand more actions 
in human rights in exchange 
for economic cooperation 
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                                         CT31 For each of these please indicate if they make you more or less 
                                        favorable towards President Trump, or if you have not heard about it: 
                                                                            
                                                  Summary Of Less Favorable Towards President Trump 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
President Trump's order to               760 
renegotiate the deal with                 34% 
Cuba to demand more actions 
in human rights in exchange 
for economic cooperation 
 
President Trump's order to               536 
allow so called "Dreamers" -              24% 
children brought to the 
United States by their 
parents illegally - to stay 
in the U.S. without 
deportation 
 
President Trump's actions to             317 
bring home a sick student                 14% 
held captive by North Korea 
 
President Trump's actions                304 
this week to help reform the              14% 
Veterans Administration and 
their hospitals 
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                                         CT31 For each of these please indicate if they make you more or less 
                                        favorable towards President Trump, or if you have not heard about it: 
                                                                            
                                                          Summary Of Have Not Heard About It 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
President Trump's actions                643 
this week to help reform the              29% 
Veterans Administration and 
their hospitals 
 
President Trump's order to               610 
allow so called "Dreamers" -              27% 
children brought to the 
United States by their 
parents illegally - to stay 
in the U.S. without 
deportation 
 
President Trump's order to               409 
renegotiate the deal with                 18% 
Cuba to demand more actions 
in human rights in exchange 
for economic cooperation 
 
President Trump's actions to             391 
bring home a sick student                 17% 
held captive by North Korea 
 



 
                                                                                                                                              Page 120 
QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                             Table 113 
                                        CT31_1 For each of these please indicate if they make you more or less 
                                        favorable towards President Trump, or if you have not heard about it: 
                                                                            
                          President Trump's actions this week to help reform the Veterans Administration and their hospitals 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
More favorable towards                  1291 
President Trump                           58% 
 
Less favorable towards                   304 
President Trump                           14% 
 
Have not heard about it                  643 
                                          29% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                        CT31_2 For each of these please indicate if they make you more or less 
                                        favorable towards President Trump, or if you have not heard about it: 
                                                                            
President Trump's order to allow so called "Dreamers" - children brought to the United States by their parents illegally - to stay in the U.S. without 
deportation 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
More favorable towards                  1091 
President Trump                           49% 
 
Less favorable towards                   536 
President Trump                           24% 
 
Have not heard about it                  610 
                                          27% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                        CT31_3 For each of these please indicate if they make you more or less 
                                        favorable towards President Trump, or if you have not heard about it: 
                                                                            
        President Trump's order to renegotiate the deal with Cuba to demand more actions in human rights in exchange for economic cooperation 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
More favorable towards                  1068 
President Trump                           48% 
 
Less favorable towards                   760 
President Trump                           34% 
 
Have not heard about it                  409 
                                          18% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                        CT31_4 For each of these please indicate if they make you more or less 
                                        favorable towards President Trump, or if you have not heard about it: 
                                                                            
                                  President Trump's actions to bring home a sick student held captive by North Korea 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
More favorable towards                  1530 
President Trump                           68% 
 
Less favorable towards                   317 
President Trump                           14% 
 
Have not heard about it                  391 
                                          17% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                               PC1 Do you favor or oppose taking each of the following steps related to climate change? 
                                                                            
                                                                   Summary Of Favor 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Offering incentives for                 1743 
electric cars and renewable               78% 
energy such as wind and 
solar 
 
Setting much tougher                    1383 
emission standards for cars               62% 
and other vehicles 
 
Contributing 3 billion                   940 
dollars to a fund aimed at                42% 
incentivizing other 
countries to cut carbon 
emissions 
 
Putting coal, and all coal               763 
and clean coal plants, out                34% 
of business 
 
Raising the price of                     400 
gasoline                                  18% 
 
Raising the price of                     291 
electricity                               13% 
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                               PC1 Do you favor or oppose taking each of the following steps related to climate change? 
                                                                            
                                                                  Summary Of Oppose 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Raising the price of                    1947 
electricity                               87% 
 
Raising the price of                    1838 
gasoline                                  82% 
 
Putting coal, and all coal              1474 
and clean coal plants, out                66% 
of business 
 
Contributing 3 billion                  1297 
dollars to a fund aimed at                58% 
incentivizing other 
countries to cut carbon 
emissions 
 
Setting much tougher                     854 
emission standards for cars               38% 
and other vehicles 
 
Offering incentives for                  494 
electric cars and renewable               22% 
energy such as wind and 
solar 
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                              PC1_1 Do you favor or oppose taking each of the following steps related to climate change? 
                                                                            
                       Contributing 3 billion dollars to a fund aimed at incentivizing other countries to cut carbon emissions 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Favor                                    940 
                                          42% 
 
Oppose                                  1297 
                                          58% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                              PC1_2 Do you favor or oppose taking each of the following steps related to climate change? 
                                                                            
                                                            Raising the price of gasoline 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Favor                                    400 
                                          18% 
 
Oppose                                  1838 
                                          82% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                              PC1_3 Do you favor or oppose taking each of the following steps related to climate change? 
                                                                            
                                                           Raising the price of electricity 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Favor                                    291 
                                          13% 
 
Oppose                                  1947 
                                          87% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                              PC1_4 Do you favor or oppose taking each of the following steps related to climate change? 
                                                                            
                                         Setting much tougher emission standards for cars and other vehicles 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Favor                                   1383 
                                          62% 
 
Oppose                                   854 
                                          38% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                              PC1_5 Do you favor or oppose taking each of the following steps related to climate change? 
                                                                            
                                          Putting coal, and all coal and clean coal plants, out of business 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Favor                                    763 
                                          34% 
 
Oppose                                  1474 
                                          66% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                              PC1_6 Do you favor or oppose taking each of the following steps related to climate change? 
                                                                            
                                  Offering incentives for electric cars and renewable energy such as wind and solar 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Favor                                   1743 
                                          78% 
 
Oppose                                   494 
                                          22% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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           PC2 Did you hear anything about or watch President Trump's speech pulling the United States out of the Paris Climate Agreement? 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
I heard about it                        1316 
                                          59% 
 
I watched it                             452 
                                          20% 
 
I did not hear about or                  469 
watch it                                  21% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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       PC3 Do you think President Trump was right or wrong to pull the United States out of the current version of the Paris Climate Agreement? 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Right                                   1041 
                                          47% 
 
Wrong                                   1197 
                                          53% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                 PC4 Do you think the United States should try to renegotiate the Paris Climate Agreement or opt out of it entirely? 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Renegotiate                             1611 
                                          72% 
 
Opt out of it entirely                   626 
                                          28% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                  PC5 Do you think the Paris Climate Agreement, and other climate change agreements, 
                                   should be ratified as a treaty and passed through Congress for approval or not? 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Should be ratified as a                 1421 
treaty and passed through                 63% 
Congress for approval 
 
Should not be ratified as a              817 
treaty and passed through                 37% 
Congress for approval 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                          PC6 Which is closer to your view? 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
The Paris Climate Agreement             1208 
does more good than harm by               54% 
generating international 
commitments 
on the issue of climate 
change, and protecting our 
environment and rising 
shorelines 
 
The Paris Climate Agreement             1029 
does more harm than good by               46% 
reducing our sovereignty, 
imposing 
costs on American 
businesses, and hurting 
American competitiveness and 
jobs 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                          PC7 Is it fair or not fair that, under the Paris Climate Agreement, large emerging economies like 
                           China and India do not have the same requirements as developed countries like the United States, 
                             even though these economies are leading sources of carbon emissions thought to cause climate 
                                                                       change? 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Fair                                     548 
                                          25% 
 
Not fair                                1689 
                                          75% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                          PC8 Which is closer to your view? 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Climate change is real and               884 
one of the most important                 40% 
issues facing the country 
 
Climate change is real but               802 
not one of the most                       36% 
important issues facing the 
country 
 
Climate change is a hoax                 293 
                                          13% 
 
I'm unsure whether climate               258 
change is real or not                     12% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                       TS1 Did you hear anything about recent terrorist attacks in Manchester and London in the United Kingdom? 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Yes                                     2103 
                                          94% 
 
No                                       135 
                                           6% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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             TS2 Do you think the U.K. and European governments are doing enough or not doing enough to prevent future terrorist attacks? 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Doing enough to prevent                  835 
future terrorist attacks                  37% 
 
Not doing enough to prevent             1402 
future terrorist attacks                  63% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                     TS3 Do you think President Trump should push our NATO allies to do more to prevent future terrorist attacks? 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Yes                                     1633 
                                          73% 
 
No                                       605 
                                          27% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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       I31 Do you think the United States government is doing enough or not doing enough to prevent a future terrorist attack on American soil? 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Doing enough                             745 
                                          33% 
 
Not doing enough                         789 
                                          35% 
 
Unsure / Don't know                      703 
                                          31% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                           I32 Do you think the United States and its allies are winning or losing the fight against ISIS? 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Winning                                  612 
                                          27% 
 
Losing                                   671 
                                          30% 
 
Unsure / Don't know                      955 
                                          43% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                     I33 In your opinion, how likely is it that an organized terrorist group will 
                                        conduct an attack on United States soil sometime in the next 6 months? 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Very Likely/Likely (Net)                 968 
                                          43% 
 
  Very likely                            444 
                                          20% 
 
  Likely                                 524 
                                          23% 
 
Somewhat Likely/Not Likely              1270 
At All (Net)                              57% 
 
  Somewhat likely                        947 
                                          42% 
 
  Not likely at all                      323 
                                          14% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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              I36 Which of the following actions do you think the United States should take to fight ISIS? Please select all that apply. 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Air strikes                             1730 
                                          77% 
 
No fly zone                             1173 
                                          52% 
 
Ground troops                           1012 
                                          45% 
 
Do nothing                               160 
                                           7% 
 
Sigma                                   4074 
                                         182% 
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                 O1 Do you feel that political violence in the United States is increasing, decreasing, or has stayed about the same? 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Increasing                              1741 
                                          78% 
 
Decreasing                                77 
                                           3% 
 
Stayed about the same                    420 
                                          19% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                O2 Among the following, who do you blame the most for instigating political violence? 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Mostly the Democrats and the             573 
left                                      26% 
 
Mostly the Republicans and               346 
the right                                 15% 
 
The media                                773 
                                          35% 
 
The President                            545 
                                          24% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                 O3 Do you think political violence is going to increase, decrease or stay the same? 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Increase                                1628 
                                          73% 
 
Decrease                                 129 
                                           6% 
 
Stay the same                            481 
                                          21% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                     O4 Do you think it is more important now to strengthen protections for free 
                                       speech or more important to prevent hate speech and create safe spaces? 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Strengthen protections for              1300 
free speech                               58% 
 
Prevent hate speech and                  937 
create safe spaces                        42% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                O5 In your opinion, are plays showing the assassination of President Trump and comedians showing mocks of his severed 
                  head on social media contributing to political violence in America, or do they really not stimulate any violence? 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
They are contributing to                1549 
political violence in                     69% 
America 
 
They don't stimulate                     688 
violence                                  31% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                        O6 Do you think the media is being fair or unfair to President Trump? 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Fair                                    1088 
                                          49% 
 
Unfair                                  1150 
                                          51% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                   O7 Do you think President Trump is helping or hurting his case with his tweets? 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Helping                                  433 
                                          19% 
 
Hurting                                 1805 
                                          81% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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               O8 Do you think the unity shown after the congressional shooting this week will last or was it just a show for politics? 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Unity will last                          413 
                                          18% 
 
Unity was just a show for               1824 
politics                                  82% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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O9 The U.S. government has a legal limit on how much it can borrow, currently set at about $19.8 trillion, which is referred to as the "debt ceiling." 
                      The limit can be increased only by a vote of Congress and it is currently set to expire in September 2017. 
                                                                            
                                          Do you favor or oppose raising the U.S. government's debt ceiling? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Favor                                    699 
                                          31% 
 
Oppose                                  1538 
                                          69% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                 O10 Would you favor or oppose a government shut down over raising the debt ceiling? 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Favor                                    814 
                                          36% 
 
Oppose                                  1423 
                                          64% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                              O11 If there was a government shutdown, would you blame the Democrats or the Republicans? 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Republicans                              505 
                                          23% 
 
Democrats                                439 
                                          20% 
 
Both Democrats and                      1293 
Republicans equally                       58% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                 O12 Do you think Congress should increase the debt ceiling without any conditions or 
                                   should it include some conditions such as reduced spending or spending reforms? 
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Congress should increase the             377 
debt ceiling without any                  17% 
conditions 
 
Congress should include some            1861 
conditions                                83% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                    O13 Would you favor or oppose Congress adding each of these measures to a vote for the debt ceiling increase? 
                                                                            
                                                                   Summary Of Favor 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Holding up congressional pay            1934 
if they fail to pass a                    86% 
budget on time 
 
Requiring healthcare reform             1918 
to cover pre-existing                     86% 
conditions 
 
Requiring an annual                     1915 
nonpartisan fiscal report to              86% 
be compiled by the 
controller general and 
presented to all of Congress 
 
Require a balanced budget               1826 
within 5 years                            82% 
 
Reducing discretionary                  1806 
spending across the board                 81% 
 
Limiting further debt unless            1802 
there was economic growth to              81% 
pay for it 
 
Having capital budgets apart            1764 
from one-year expenditures                79% 
and changing the scoring 
system to allow for more 
long-term investments in 
infrastructure and 
preventative healthcare 
 
Retaining the tax deductions            1755 
on state and local taxes                  78% 
 



Prohibiting tax cuts that               1422 
would benefit those in upper              64% 
income brackets 
 
Creating two year budgets               1225 
instead of annual budgets                 55% 
 
Eliminating funding for                  894 
Planned Parenthood                        40% 
 
Let debt ceilings increase               562 
automatically without a vote              25% 
and just vote on the 
expenditures. 
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                    O13 Would you favor or oppose Congress adding each of these measures to a vote for the debt ceiling increase? 
                                                                            
                                                                  Summary Of Oppose 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Let debt ceilings increase              1675 
automatically without a vote              75% 
and just vote on the 
expenditures. 
 
Eliminating funding for                 1343 
Planned Parenthood                        60% 
 
Creating two year budgets               1013 
instead of annual budgets                 45% 
 
Prohibiting tax cuts that                815 
would benefit those in upper              36% 
income brackets 
 
Retaining the tax deductions             482 
on state and local taxes                  22% 
 
Having capital budgets apart             473 
from one-year expenditures                21% 
and changing the scoring 
system to allow for more 
long-term investments in 
infrastructure and 
preventative healthcare 
 
Limiting further debt unless             435 
there was economic growth to              19% 
pay for it 
 
Reducing discretionary                   431 
spending across the board                 19% 
 
Require a balanced budget                411 
within 5 years                            18% 



 
Requiring an annual                      322 
nonpartisan fiscal report to              14% 
be compiled by the 
controller general and 
presented to all of Congress 
 
Requiring healthcare reform              319 
to cover pre-existing                     14% 
conditions 
 
Holding up congressional pay             304 
if they fail to pass a                    14% 
budget on time 
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                   O13_1 Would you favor or oppose Congress adding each of these measures to a vote for the debt ceiling increase? 
                                                                            
                                                      Eliminating funding for Planned Parenthood 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Favor                                    894 
                                          40% 
 
Oppose                                  1343 
                                          60% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                   O13_2 Would you favor or oppose Congress adding each of these measures to a vote for the debt ceiling increase? 
                                                                            
                                                   Reducing discretionary spending across the board 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Favor                                   1806 
                                          81% 
 
Oppose                                   431 
                                          19% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                   O13_3 Would you favor or oppose Congress adding each of these measures to a vote for the debt ceiling increase? 
                                                                            
                                         Limiting further debt unless there was economic growth to pay for it 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Favor                                   1802 
                                          81% 
 
Oppose                                   435 
                                          19% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                             Table 156 
                   O13_4 Would you favor or oppose Congress adding each of these measures to a vote for the debt ceiling increase? 
                                                                            
                                        Prohibiting tax cuts that would benefit those in upper income brackets 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Favor                                   1422 
                                          64% 
 
Oppose                                   815 
                                          36% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                             Table 157 
                   O13_5 Would you favor or oppose Congress adding each of these measures to a vote for the debt ceiling increase? 
                                                                            
                                                 Creating two year budgets instead of annual budgets 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Favor                                   1225 
                                          55% 
 
Oppose                                  1013 
                                          45% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                             Table 158 
                   O13_6 Would you favor or oppose Congress adding each of these measures to a vote for the debt ceiling increase? 
                                                                            
                                             Requiring healthcare reform to cover pre-existing conditions 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Favor                                   1918 
                                          86% 
 
Oppose                                   319 
                                          14% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                             Table 159 
                   O13_7 Would you favor or oppose Congress adding each of these measures to a vote for the debt ceiling increase? 
                                                                            
                                          Holding up congressional pay if they fail to pass a budget on time 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Favor                                   1934 
                                          86% 
 
Oppose                                   304 
                                          14% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                             Table 160 
                   O13_8 Would you favor or oppose Congress adding each of these measures to a vote for the debt ceiling increase? 
                                                                            
                                                Retaining the tax deductions on state and local taxes 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Favor                                   1755 
                                          78% 
 
Oppose                                   482 
                                          22% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                             Table 161 
                   O13_9 Would you favor or oppose Congress adding each of these measures to a vote for the debt ceiling increase? 
                                                                            
Having capital budgets apart from one-year expenditures and changing the scoring system to allow for more long-term investments in infrastructure and 
preventative healthcare 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Favor                                   1764 
                                          79% 
 
Oppose                                   473 
                                          21% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                             Table 162 
                   O13_10 Would you favor or oppose Congress adding each of these measures to a vote for the debt ceiling increase? 
                                                                            
               Requiring an annual nonpartisan fiscal report to be compiled by the controller general and presented to all of Congress 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Favor                                   1915 
                                          86% 
 
Oppose                                   322 
                                          14% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                             Table 163 
                   O13_11 Would you favor or oppose Congress adding each of these measures to a vote for the debt ceiling increase? 
                                                                            
                                                       Require a balanced budget within 5 years 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Favor                                   1826 
                                          82% 
 
Oppose                                   411 
                                          18% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                             Table 164 
                   O13_12 Would you favor or oppose Congress adding each of these measures to a vote for the debt ceiling increase? 
                                                                            
                              Let debt ceilings increase automatically without a vote and just vote on the expenditures. 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Favor                                    562 
                                          25% 
 
Oppose                                  1675 
                                          75% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                             Table 165 
      O14 Should brands not advertise on controversial shows, advertise regardless of the content, or advertise on shows and sites I agree with? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Should not advertise on                  753 
controversial shows                       34% 
 
Should advertise regardless             1287 
of the content                            58% 
 
Should advertise on shows                197 
and sites I agree with                     9% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                             Table 166 
                                            Q398_1 Next, we have a few employment and economic questions. 
                                                                            
                                   Are you employed full time for pay with an organization/organisation or company? 
                                                                            
 
Base: Ask Sequential Employment 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Yes                                      985 
                                          44% 
 
No                                      1253 
                                          56% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
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                                                                                                                                             Table 167 
                                            Q398_2 Next, we have a few employment and economic questions. 
                                                                            
                                   Are you employed part time for pay with an organization/organisation or company? 
                                                                            
 
Base: Ask Sequential Employment 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Yes                                      330 
                                          15% 
 
No                                      1907 
                                          85% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
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                                                                                                                                             Table 168 
                                            Q398_3 Next, we have a few employment and economic questions. 
                                                                            
                                                           Are you self-employed full time? 
                                                                            
 
Base: Ask Sequential Employment 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Yes                                      168 
                                           8% 
 
No                                      2070 
                                          92% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                             Table 169 
                                            Q398_4 Next, we have a few employment and economic questions. 
                                                                            
                                                           Are you self-employed part time? 
                                                                            
 
Base: Ask Sequential Employment 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Yes                                      211 
                                           9% 
 
No                                      2027 
                                          91% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                             Table 170 
                                          Q402 Which of the following best describes your current situation? 
                                                                            
 
Base: Not At All Employed 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         1046 
 
Weighted Base                            798 
 
 
Looking for work                         113 
                                          14% 
 
Not looking for work                     503 
                                          63% 
 
Unable to work due to a                  181 
disability or illness                     23% 
 
Sigma                                    798 
                                         100% 
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                                                                                                                                             Table 171 
                                                      Q404 Do any of the following describe you? 
                                                                            
 
Base: Ask Sequential Employment 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Retired and collecting                   583 
retirement benefits/pension               26% 
 
A stay-at-home spouse or                 209 
partner                                    9% 
 
A student                                154 
                                           7% 
 
None of these                           1320 
                                          59% 
 
Sigma                                   2266 
                                         101% 
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Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
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                                                                                                                                             Table 172 
                                                         Q406 What is your employment status? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Employed full time                      1084 
                                          48% 
 
Employed part time                       480 
                                          21% 
 
Self-employed full time                  168 
                                           8% 
 
Not employed, but looking                113 
for work                                   5% 
 
Not employed and not looking             503 
for work                                  23% 
 
Not employed, unable to work             181 
due to a disability or                     8% 
illness 
 
Retired                                  583 
                                          26% 
 
Student                                  154 
                                           7% 
 
Stay-at-home spouse or                   209 
partner                                    9% 
 
Self-employed part time                  211 
                                           9% 
 
Sigma                                   3686 
                                         165% 
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                                                                                                                                             Table 173 
                                        Q410 Which one of the following best describes your employment status? 
                                                                            
 
Base: 18 Years Old Or Older And (Single Employment Item Selected And More Than 1 Valid Code From Q406) 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Employed full time                       972 
                                          43% 
 
Employed part time                       240 
                                          11% 
 
Self-employed full time                   83 
                                           4% 
 
Not employed, but looking                 90 
for work                                   4% 
 
Not employed and not looking              28 
for work                                   1% 
 
Not employed, unable to work             120 
due to a disability or                     5% 
illness 
 
Retired                                  448 
                                          20% 
 
Student                                   75 
                                           3% 
 
Stay-at-home spouse or                   109 
partner                                    5% 
 
Self-employed part time                   73 
                                           3% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                             Table 174 
                                            D5 The organization you work for is in which of the following? 
                                                                            
 
Base: Employed FT/PT 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         1008 
 
Weighted Base                           1212 
 
 
Public sector                            473 
                                          39% 
 
Private sector                           554 
                                          46% 
 
Not-for-profit                           111 
                                           9% 
 
Other                                     30 
                                           2% 
 
Don't know                                44 
                                           4% 
 
Sigma                                   1212 
                                         100% 
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Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
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                                                                                                                                             Table 175 
                                              D6 Is anyone in your household a member of a labor union? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
I am a member of a labor                 233 
union                                     10% 
 
Someone else in my household             149 
is a member of a labor union               7% 
 
Both me and another member                33 
of my household are members                1% 
of a labor union 
 
No one in my household is a             1739 
member of a labor union                   78% 
 
Decline to state                          84 
                                           4% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                             Table 176 
                       Q2146 What is the highest level of education you have completed or the highest degree you have received? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Less than high school                     11 
                                           * 
 
Completed some high school               119 
                                           5% 
 
High school graduate or                  327 
equivalent (e.g., GED)                    15% 
 
Job-specific training                    118 
programs after high school                 5% 
 
Completed some college, but              584 
no degree                                 26% 
 
Associate's degree                       238 
                                          11% 
 
College graduate (e.g.,                  425 
B.A., A.B., B.S.)                         19% 
 
Completed some graduate                   76 
school, but no degree                      3% 
 
Completed graduate school                338 
(e.g., M.S., M.D., Ph.D.)                 15% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                             Table 177 
                                                          Q2135 What is your marital status? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Married or civil union                  1174 
                                          52% 
 
Single, never married                    521 
                                          23% 
 
Divorced                                 280 
                                          12% 
 
Separated                                 35 
                                           2% 
 
Widowed/Widower                          133 
                                           6% 
 
Living with partner                       95 
                                           4% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
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                                                                                                                                             Table 178 
                                                     D9 How many children live in your household? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
None                                    1338 
                                          60% 
 
One                                      329 
                                          15% 
 
Two                                      350 
                                          16% 
 
Three                                    149 
                                           7% 
 
Four or more                              72 
                                           3% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                             Table 179 
                                S3 Some people had the chance to vote in this year's presidential election on November 
                                      8, 2016. Others did not. Did you vote in November's presidential election? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Yes                                     1973 
                                          88% 
 
No                                       264 
                                          12% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                             Table 180 
            S4 Confidentially and for statistical purposes only which candidate did you vote for in the general election on Nov. 8, 2016? 
                                                                            
 
Base: Voted In Presidential Election 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2045 
 
Weighted Base                           1973 
 
 
Hillary Clinton                          799 
                                          40% 
 
Donald Trump                             874 
                                          44% 
 
Gary Johnson                              81 
                                           4% 
 
Jill Stein                                25 
                                           1% 
 
Other                                     76 
                                           4% 
 
Prefer not to answer                     118 
                                           6% 
 
Sigma                                   1973 
                                         100% 
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Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
                                                                                                                                           23 Jun 2017 
                                                                                                                                             Table 181 
                                               D10 Are you registered to vote at your present address? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Yes                                     2078 
                                          93% 
 
No                                        98 
                                           4% 
 
Not Sure                                  62 
                                           3% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
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                                                                                                                                             Table 182 
                                                              D11 What is your religion? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Evangelical Protestant                   272 
                                          12% 
 
Non-Evangelical Protestant               255 
                                          11% 
 
Roman Catholic                           542 
                                          24% 
 
Mormon                                    30 
                                           1% 
 
Other Christian                          446 
                                          20% 
 
Jewish                                    72 
                                           3% 
 
Muslim                                    10 
                                           * 
 
Hindu                                     18 
                                           1% 
 
Buddhist                                  26 
                                           1% 
 
Atheist/Agnostic                         275 
                                          12% 
 
Other                                    291 
                                          13% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                             Table 183 
                                        D12 How often do you attend religion services, events, or gatherings? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Daily                                     71 
                                           3% 
 
Weekly                                   631 
                                          28% 
 
A few times per month                    197 
                                           9% 
 
Once a month                             220 
                                          10% 
 
Almost never                            1118 
                                          50% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                             Table 184 
                                              D13 How important or unimportant is religion in your life? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Very/Somewhat Important                 1567 
(Net)                                     70% 
 
  Very important                         953 
                                          43% 
 
  Somewhat important                     614 
                                          27% 
 
Very/Somewhat Unimportant                670 
(Net)                                     30% 
 
  Somewhat unimportant                   248 
                                          11% 
 
  Very unimportant                       422 
                                          19% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity 
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                                                                                                                                             Table 185 
                                                     D14 Does anyone in your household own a gun? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Yes                                      844 
                                          38% 
 
No                                      1394 
                                          62% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                             Table 186 
                                     Q2145 Which of the following best describes your current primary residence? 
                                                                            
                                                                   I/We live in... 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
A house that I/we own                   1376 
                                          61% 
 
An apartment or condominium              108 
that I/we own                              5% 
 
Another type of home that I/              69 
we own                                     3% 
 
A house that I/we rent or                334 
lease                                     15% 
 
An apartment or condominium              271 
that I/we rent or lease                   12% 
 
Another type of home that I/              54 
we rent or lease                           2% 
 
None of these                             25 
                                           1% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                             Table 187 
                                                 D16 Do you live in a suburban, urban, or rural area? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Urban                                    616 
                                          28% 
 
Suburban                                1142 
                                          51% 
 
Rural                                    480 
                                          21% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                             Table 188 
                                                     D18 Are you a Citizen of the United States? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Yes                                     2226 
                                         100% 
 
No                                        11 
                                           * 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
 



 
                                                                                                                                              Page 196 
QuickQuery 
Fielding Period: June 19-21, 2017 
HCAPS (Filtered on Registered Voters) 
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                                                          HO1 Do you have health insurance? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Yes                                     2054 
                                          92% 
 
No                                       184 
                                           8% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                             Table 190 
                                                    HO2 How did you acquire your health insurance? 
                                                                            
 
Base: Has Health Insurance 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2107 
 
Weighted Base                           2054 
 
 
Through my work or my                   1051 
spouse's work                             51% 
 
Through a union, guild, or                37 
organization                               2% 
 
Through a government program             790 
(e.g. Medicare, Medicaid,                 38% 
Obamacare, state program) 
 
I purchased my own                       175 
                                           9% 
 
Sigma                                   2054 
                                         100% 
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                                                                                                                                             Table 191 
              D19 Have any members of your household signed up for health insurance through Healthcare.gov and the Affordable Care Act? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Yes, I have                              287 
                                          13% 
 
Another member of my                     105 
household has                              5% 
 
Multiple people in my                     35 
household have                             2% 
 
No one in my household has              1714 
                                          77% 
 
Decline to state                          96 
                                           4% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                                                                                                                                             Table 192 
                     Q2157 Which of the following income categories best describes your total 2016 household income before taxes? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Less than $15,000                        161 
                                           7% 
 
$15,000 to $24,999                       171 
                                           8% 
 
$25,000 to $34,999                       202 
                                           9% 
 
$35,000 to $49,999                       277 
                                          12% 
 
$50,000 to $74,999                       404 
                                          18% 
 
$75,000 to $99,999                       285 
                                          13% 
 
$100,000 to $124,999                     223 
                                          10% 
 
$125,000 to $149,999                      99 
                                           4% 
 
$150,000 to $199,999                     171 
                                           8% 
 
$200,000 to $249,999                      41 
                                           2% 
 
$250,000 or more                          65 
                                           3% 
 
Decline to answer                        138 
                                           6% 
 
Sigma                                   2237 



                                         100% 
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                                     CA1 Which carrier do you subscribe to for mobile calling and data services? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
Verizon                                  640 
                                          29% 
 
AT&T                                     556 
                                          25% 
 
T-Mobile                                 243 
                                          11% 
 
Sprint                                   145 
                                           6% 
 
TracFone                                 105 
                                           5% 
 
MetroPCS                                  93 
                                           4% 
 
Consumer Cellular                         59 
                                           3% 
 
Virgin Mobile                             55 
                                           2% 
 
Straight Talk                             43 
                                           2% 
 
Boost Mobile                              41 
                                           2% 
 
Cricket                                   40 
                                           2% 
 
US Cellular                               23 
                                           1% 
 
Net10                                     11 



                                           1% 
 
Walmart FamilyMobile                       8 
                                           * 
 
Other                                     64 
                                           3% 
 
N/A - Don't subscribe to                 109 
mobile calling and data                    5% 
services 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 
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                           CA2 Which internet service provider do you subscribe to for internet connectivity in your home? 
                                                                            
 
Base: All Respondents 
 
 
 
                                       Total 
 
 
Unweighted Base                         2258 
 
Weighted Base                           2237 
 
 
AT&T                                     445 
                                          20% 
 
Comcast                                  441 
                                          20% 
 
Time Warner Cable/Spectrum               288 
                                          13% 
 
Verizon                                  196 
                                           9% 
 
CenturyLink                              114 
                                           5% 
 
Frontier                                  93 
                                           4% 
 
Charter                                   87 
                                           4% 
 
Cox Cable Communications                  83 
                                           4% 
 
Cablevision                               69 
                                           3% 
 
Bright House                              44 
                                           2% 
 
Mediacom                                  21 
                                           1% 
 
Suddenlink                                13 
                                           1% 
 
Windstream                                12 



                                           1% 
 
Cincinnati Bell                            3 
                                           * 
 
Other                                    236 
                                          11% 
 
N/A - Don't have internet                 93 
connectivity                               4% 
 
Sigma                                   2237 
                                         100% 

 


